

國立亞松森大學辦理臺灣書院文化光點活動

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

駐巴拉圭大使館於本（11）月 13 日下午與國立亞松森大學合作辦理臺灣書院文化光點計畫—臺灣文化週活動揭幕式及音樂會。劉大使德立與國立亞大代理校長佛朗哥教授（Prof. Amado Franco Navoni）共同主持儀式。該校醫學院院長 Anibal Peris Manchini、化學院院長 Andrés Amarilla、建築學院院長 Ricardo Meyer、理學院院長 Constantino Nicolás Guefos、獸醫學院副院長 Juan Gualberto Caballero、文哲學院副院長 Gladis Ríos de Recalde 及該校師生暨駐館同仁近百人與會。

劉大使致詞時介紹國立亞松森大學係我臺灣書院聯絡點，爰雙方設計包括故宮複製文物展、琵琶與吉他音樂會、琵琶大師講座、華語教學成果發表會及電影欣賞等系列活動推廣臺灣文化；相信透過此合作計畫將進一步深化兩國友好邦誼，特別是文化交流關係。佛朗哥代理校長致詞時表示巴拉圭長期接受中華民國政府援助，各界銘感在心。此次臺灣文化週活動超越有形藩籬，更拉近彼此距離。

案內活動續於國立亞大學生音樂廳進行「當東方遇見西方音樂會」，由我琵琶演奏家駱昭勻及刻在巴國立東方大學音樂系任教之臺灣獎學金畢業生羅法維分別以琵琶與吉他合奏多首臺巴樂曲。會後駐館以中華美食及巴拉圭傳統食物饗宴與會來賓，廣受好評，活動圓滿順利。

資料來源：駐巴拉圭大使館教育參事處，2013 年 11 月 14 日。



劉大使（中）及國立亞大代理校長佛朗哥（左二）等人為故宮複製文物展揭幕。



當東方遇見西方音樂會。